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GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2021/2022 

 

-Campionato Nazionale B 

Gare del 7/9/10 aprile 2022 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-3-33 RGD DISPONE: 

3 giornate di squalifica ed € 150,00 di ammenda a: 

CRISTIANO BOTTARELLI (A.P.D. PUMAS ANCORA VIAREGGIO – COD. 4076) 

Espulso definitivamente per condotta antisportiva avendo più volte rivolto insulti all’arbitro 

di gara e una volta allontanato dal campo, per tutto il secondo tempo, dalla tribuna e 

precisamente all’interno degli spazi riservati agli atleti dava indicazioni ai propri 

compagni. 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD DISPONE: 

1 giornata di squalifica a: 

CONSIGLIO ANDREA (A.S.D. POLISPORTIVA G. PICO – COD. 246) 

Espulso definitivamente. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI ALLENATORI 

 

Visti gli artt. 1/33 RGD COMMINA: 

3 giornate di squalifica ed € 150,00 di ammenda a: 

JURI IALACCI (A.S.D. POLISPORTIVA G. PICO – COD. 246) 

Espulso definitivamente per condotta antisportiva essendo entrato in pista, senza la 

prevista autorizzazione, al fine di insultare – come poi avvenuto -  l’arbitro di gara. 
  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI SOCIETA’: 

 

Vista la mail trasmessa dal settore “Gestione Campionati” con la quale comunicava la 

rinuncia alla disputa della gara del 9 aprile da parte della Società  “MONTEBELLO HOCKEY 

(Cod. 3745)”, contro la società A.S.D. ROLLER RECOARO; 

Visto l’ art. 9 Protocollo COVID HP; 

DISPONE la perdita della gara con il punteggio di 0 a 10 a sfavore della Società 

rinunciataria A.S.D. MONTEBELLO HOCKEY- COD. 1614. 

 

  

  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

   Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


